

© mesonic software gmbh, 2014

Inhaltsverzeichnis

1.	WinLine LOHN Deutschland Jahreswechsel 2013/14	3
1.1.	allgemeine Hinweise	3
1.2.	Datensicherung und Einspielen der Version 10.0 Build 10000.24	3
1.2.1.	Sicherung durchführen	3
1.2.2.	Separate Sicherung der Formeln	3
1.2.3.	Update Version 10.0 Build 10000.24 einspielen	4
1.2.4.	Datenstand aktualisieren	4
1.2.5.	Wichtig! Nochmalige Sicherung durchführen mit aktuellem Stand	4
1.3.	Arbeiten vor dem Jahreswechsel - Monat 12/2014	5
1.4.	Arbeiten vor Abrechnung 01/2015	5
1.5.	Gesetzliche Änderungen und Neuerungen in der Sozialversicherung	6
1.5.1.	Bemessungsgrundlagen	6
1.5.2.	Fälligkeit der SV-Beiträge	7
1.5.3.	Kassenindividueller Zusatzbeitrag (KIBS)	7
1.5.4.	Beitragsnachweis für Arbeitgeber und Zahlstellen mit neuer Version 1	1
1.5.5.	DEÜV Ausgabe der Meldungen 1	2
1.5.6.	Ende der GKV-Monatsmeldung 1	2
1.5.7.	Betriebsstammdaten - Unfallversicherung 1	3
1.5.8.	Meldungen - neue Kernprüfung ab 01.12.2014 1	4
1.6.	Gesetzliche Änderungen und Neuerungen in der Steuer 1	4
1.6.1.	Abrechnen - Programmablaufplan 20151	4
1.6.2.	Lohnsteueranmeldung und Lohnsteuerescheinigung1	4
1.6.3.	Lohnsteuerbescheinigung 2014 und 2015 1	5
1.6.4.	Lohnsteueranmeldung 2015 1	5
1.6.5.	ELStAM 1	5
1.6.6.	ELStAM Verfahrensgrundsatz 1	5
1.6.7.	ELStAM Abruf Januar 2015 1	6
1.6.8.	ELStAM Vereinfachungen 1	6
1.6.9.	ELStAM Differenzenübernahme ab 01/2015 1	6
1.7.	SEPA 1	6
1.7.1.	Auszahlungen 1	7
1.8.	KUG 2015 1	8
1.9.	Allgemeiner Hinweis 1	9
1.10.	Checklisten 2	0

1. WinLine LOHN Deutschland Jahreswechsel 2013/14

1.1. allgemeine Hinweise

Hinweise:

- Bitte lesen Sie vor der Installation unbedingt diese gesamte Beschreibung!
- Der Monatsabschluss 12/2014 ist sowohl mit der alten Version 10.0 Build 10000.22 als auch mit der neuen Version 10.0 Build 10000.24 möglich.
- In der Version 10.0 Build 10000.24 ist der Programmablaufplan für die Steuerermittlung der Jahre 2014 und 2015 enthalten.
 Für die korrekte Abrechnung Januar 2015 ist die Version 10.0 Build 10000.24 zwingend Voraussetzung.

1.2. Datensicherung und Einspielen der Version 10.0 Build 10000.24

1.2.1. Sicherung durchführen

Starten Sie in dem Verzeichnis, in dem Sie die WinLine installiert haben, das Programm "**ADMIN**". Melden Sie sich als Administrator an. Über das Programm

🗁 Datei

🗁 Sichern

können Sie eine Sicherung der **Mandanten** durchführen (Weitere Informationen über die Vorgehensweise erhalten Sie an dieser Stelle über die Hilfefunktion F1).

1.2.2. Separate Sicherung der Formeln

Sichern Sie alle Formeln in ein separates Verzeichnis über das Programm

- 🗁 Stammdaten
- 🗁 Lohnarten
- C Formelstamm

Nach Betätigung des Buttons "Exportieren" wird "Alle Formeln" in der Abfrage ausgewählt und im Anschluss an diese Abfrage wählen Sie das Verzeichnis, in welches alle Formeln exportiert werden sollen.

de Löschen I	mportieren Exportieren Fenster erstellen Bik	okollausgabe auf dschirm/Drucker	
ATEI CRM STAN	IMDATEN ABRECHNEN AUSWERTUNGEN MELDUNGE	EN ABSCHLUSS APPLIKATIONEN FENSTER HILFE	0.19
		Lohnformel	
Suchen			
√ame	Beschreibung		
/50	Kranklohnfortzahlung		2
55	Versorgungsbezug		
00-8-500M	Belegformel Gehalt		
.00-Z-500M	Zeilenformel Gehalt		
.01-8-500M	Belegformel Gehalt		
101-Z-500M	Zeilenformel Gehalt	Formeln werden exportiert	
.30-8-500M	Belegformel Kontengebühr		
.30-Z-500M	Zeilenformel Kontengebühr	Wenn Sie nur die aktive Formel (050) exportieren	
140-B-500M	Belegformel Ausbildungsvergütung kfm.	möchten, dann drücken Sie bitte 'Aktive Formel'. Wenn	
140-Z-500M	Zeilenformel Ausbildungsvergütung kfm.	Sie alle Formeln exportieren möchten, die in der Tabelle	
141-B-500M	Belegformel Ausbildungsvergütung kfm.	geladen sind, dann drücken Sie bitte 'Alle Formein'.	
141-Z-500M	Zeilenformel Ausbildungsvergütung kfm.	Altive Formel Alle Formeln Abbrechen	
42-8-500M	Belegformel Ausbildungsvergütung kfm.		
142-Z-500M	Zeilenformel Ausbildungsvergütung kfm.		
.50-8-500M	Belegformel Gehaltsumwandlung Lst->AN		
.50-Z-500M	Zeilenformel Gehaltsumwandlung Lst->AN		
.51-8-500M	Belegformel Direktversicherung Lst->AN		
.51-Z-500M	Zeilenformel Direktversicherung Lst->AN		
152-8-500M	Belegformel Direktversicherung Lst - AN/AG		
152-Z-500M	Zeilenformel Direktversicherung Lst - AN/AG		
.55-8-500M	Belegformel Gehaltsumwandlung Lst->AG		
155-Z-500M	Zeilenformel Gehaltsumwandlung Lst->AG		F
and a second s			

1.2.3. Update Version 10.0 Build 10000.24 einspielen

Installieren Sie die Version 10.0 Build 10000.24 auf gewohnte Weise (Hilfe zur Installation erhalten Sie im Programm über die Funktion F1 mit dem Stichwort "Update").

1.2.4. Datenstand aktualisieren

Mit dem Programm WinLine ADMIN müssen die Daten der aktuellen Datenstandsversion angepasst werden, wobei dieser Schritt auch im Zuge der Installation bzw. des Setup durchgeführt werden kann. (Nähere Hinweise dazu finden Sie unter der Hilfe F1 im Programm mit dem Stichwort "Upsize Datenstand".)

1.2.5. Wichtig! Nochmalige Sicherung durchführen mit aktuellem Stand

Die Lohn-Datensicherung (nach dem Einspielen der Version 10.0 Build 10000.24) wird mit der Version 10.0 Build 10000.24 automatisch "**mit DEÜV Daten**" und "**mit Lohnformeln**" (entsprechende Checkbox beim Sichern aktivieren) gesichert, wenn Sie eine Mandantensicherung durchführen. Es werden die DEÜV Daten mitgesichert, ebenfalls die Sicherung der "Mandantenunabhängigen Daten" und der "Lohnverrechnungsdaten Deutschland" im Bereich der "Systemtabellen" gesichert.

Nach dem Einspielen der Version 10.0 Build 10000.24 und dem Aktualisieren des Datenstandes muss **eine nochmalige Sicherung** vorgenommen werden!

1.3. Arbeiten vor dem Jahreswechsel - Monat 12/2014

- Die **Unfallversicherungsliste** mit den Werten für das Jahr 2014 können Sie sowohl im alten Jahr, als auch im neuen Jahr drucken. <u>VOR</u> dem Jahreswechsel prüfen Sie bitte erst die Unfallversicherungsliste inhaltlich. Bei Auffälligkeiten prüfen Sie einzeln mit Hilfe des Jahreslohnkontos.
- Der Ablagedruck für die Steuerprüfung empfiehlt sich auszugeben, wenn keine Einmalzahlungen bis März mehr ausstehen. Jahreslohnkonten können auch im neuen Jahr ausgegeben werden.
 Bereits vorgenommene Stammdatenänderungen werden berücksichtigt.
- Die **Urlaubsrückstellungen** müssen <u>VOR</u> dem Jahreswechsel gedruckt werden, da sie im neuen Jahr mit Vorjahreswerten nicht zur Verfügung steht.
- Es werden im Arbeitnehmerstamm Register "LSt" die **Fremdfirmenvorträge** gelöscht.
- □ Vor dem Monatsabschluss 12/2014 führen Sie eine Datenstandssicherung durch.

Nachdem Sie alle Routinearbeiten durchgeführt haben, führen Sie den Monatsabschluss 12.2014 mit Version 10.0 Build 10000.22 oder Version 10.0 Build 10000.24 durch, womit auch automatisch der **Jahreswechsel 2014/2015** erfolgt. Der Abrechungsmonat befindet sich anschließend im Monat 01.2015. Ein neuer Wirtschaftsjahrmandant braucht nicht angelegt zu werden.

1.4. Arbeiten vor Abrechnung 01/2015

Folgende Arbeiten sind vor dem Abrechnungsmonat 01.2015 zu prüfen, bzw. durchzuführen, nachdem der Datenstand nochmals gesichert wurde:

- Die Version 10.0 Build 10000.24 muss installiert sein. S. Punkt 1.2.3.
- Im Programm "Stammdaten" Menüpunkt "**Bemessungsgrundlagen"** Werte für 2015 importieren.
- Den **"Import der Beitragssätze**" für die Krankenkassen, Unfallversicherung und DASBV im Programm "Stammdaten" durchführen. Prüfen Sie im Anschluss die importierten Werte mit den Mitteilungen der Krankenkasse und Unfallversicherung. Ggf muss im Stammdatenprogramm "Betriebsstamm" Register "Unfallversicherung" eine neue Zuordnung erfolgen, sowie im "Arbeitnehmerstamm".
- Wird mit einem abweichenden **FIBU-Mandanten** gearbeitet, prüfen Sie bitte, ob der FIBU-Mandant unter Betriebsstamm/FA der dafür vorgesehene ist.
- Im Programm "Stammdaten" Menüpunkt "**Kontierungen**" können die Konten abgeglichen werden.
- Unter Stammdaten/Mandantenstammdaten/Ländertabelle bitte pr
 üfen, ob sich ggf. pauschale
 Kirchensteuerwerte f
 ür Ihr Bundesland ge
 ändert haben und
 ändern diese entsprechend dort ab.
- Der bestehende **Resturlaub** 2014 wurde beim Jahreswechsel automatisch als Vorjahresurlaub im "Arbeitnehmerstamm" umgesetzt.
- □ Im "Arbeitnehmerstamm" Register "SV 1" müssen für die **privat Versicherten** die nachgewiesenen Basiskranken- und Pflege-Pflichtversicherungsbeiträge hinterlegt sein.
- Die **Lohnsteuerbescheinigungen** aktiver Arbeitnehmer für 2014 müssen bis 15. Februar 2015 via Elster übermittelt werden.
- Die **DEÜV-Jahresmeldungen 2014** werden automatisch <u>NACH</u> dem Monatsabschluss Januar 2015 bereitgestellt und sind bis spätestens 15.02.2015 zu übertragen.
- Die **Umlagesätze im Betriebsstamm und Krankenkassenstamm** müssen auf Gültigkeit geprüft werden:
 - Im Betriebsdatenstamm:
 - Im Register "Firma" das Feld für "U1-Umlage/Erstattung ab 2011".
 - Im Register "abw. Beitragskontonr./U1 Erst.KZ" die Spalte "U1 Erst. ab 2011"

- Beurteilung der **Sozialversicherungspflicht** über das Programm Stammdaten / Arbeitnehmer "**Jahresarbeitsentgeltgrenze**".
- Die **Stammdaten der Unfallversicherung** mit der schriftlichen Mitteilung abgleichen. Über das Programm "Umstellen der Unfallversicherungsdaten" können die Stammdaten aller Arbeitnehmer aktualisiert werden.
- Entgelte für **Mehrfachbeschäftigung** muss im Arbeitnehmerstamm / Register SV 2 hinterlegt werden.

1.5. Gesetzliche Änderungen und Neuerungen in der Sozialversicherung

1.5.1. Bemessungsgrundlagen

Die neuen Jahreswerte in den **Bemessungsgrundlagen ab 01.2015** können automatisch unter dem Programm

🗁 Stammdaten

🗁 Bemessungsgrundlagen

importiert werden. Starten Sie dazu mit dem Button "Auf neue SV-Werte prüfen und importieren" den Import der aktuellen Werte ab 2015. Bestehende Gültigkeiten bis 2014 werden dabei nicht verändert. Im Protokoll wird angezeigt, welche Gültigkeiten importiert oder geändert wurden. Liegen Unterschiede vor, wird ggf. ein Eintrag in die automatische Rückrechnung gesetzt. Bitte beachten Sie, dass dann entsprechend Rückrechnungen vor dem Monatsabschluss erfolgen, wenn Sie die Einträge in der automatischen Rückrechnung nicht löschen. Prüfen Sie über den Info-Button die Rückrechnungshinweise.

Beim **Import** der neuen Gültigkeitszeile **ab 01.2015** wird folgender Inhalt importiert, siehe unten. Bitte beachten Sie, dass eine bereits von Ihnen eingegebene Zeile ab 01.2015 beim Import mit diesen Angaben überschrieben wird, wenn es inhaltliche Unterschiede gibt.

IMPORT/SV-Werte

RV West mtl.=	6.050,00
RV Ost mtl.=	5.200,00
KV West und Ost mtl.=	4.125,00
RV-Satz =	18,70
AV-Satz =	3,00
PV-Satz =	2,35
Einheitlicher KV-Prozentsatz,	
bis 2014 durchschnittlich	14,60
ermäßigter KV-Prozentsatz	14,00
KV durchschnittlicher Prozentsatz =	0,90
Geringverdienergrenze =	325,00
Geringfügigkeitsgrenze =	450,00
Gleitzonen-Faktor =	0,7585
Insolvenzgeldumlage-Prozent	0,15
AG-Zuschuss priv. KV-Versicherte Ost + West =	282,56
AG-Zuschuss priv. Vers. Vorruheständler Ost + West =	270,19
Bezugsgröße West =	2.835,00
Bezugsgröße Ost =	2.415,00
Mindestbemessung GF =	175,00
KV %-Satz für geringf. Beschäftigte =	13,00
RV %-Satz für geringf. Beschäftigte =	15,00
KVdR-Mindestversicherungsgrenze =	138,25 (1/20tel der Bezugsgröße West)
Max. Grundlohn SVfr. SFN-Zuschlag =	25,00

Falls Sie den Hinweis bekommen, dass eine **automatische Rückrechnung** aktiviert wurde, die aber für Sie nicht relevant ist, können Sie die Zeile dazu im Programm "Abrechnen" Menü "Rückrechnung-automatisch" mit dem **Löschen-Button** löschen. Hierzu wurde ein Button eingefügt, damit man in der Vorschau sehen kann, was für Rückrechnungshinweise das Programm ermittelt hat. Prüfen Sie vorher über den Info-Button.

automatisches Update

Weiterhin weisen wir Sie noch einmal auf die Möglichkeit hin, ein **automatisches Update der Bemessungen** monatlich durchzuführen. Dieses erfolgt dann entsprechend beim Monatswechsel. Sie erhalten dazu beim Monatswechsel einen Hinweis.

Unter dem Programm

WinLine START
Parameter
Applikationsparameter
Lohn-Parameter

im Bereich Allgemein können Sie über die Option "SV-Bemessungsgrundlagen autom. aktualisieren" festlegen, ob für den Mandanten eine Automatik eingerichtet werden soll. Dabei werden die Einstellungen in einem ggf. vorhandenen Verweismandanten unter Bemessungsgrundlagen vorrangig berücksichtigt.

Wenn Sie diese Funktion aktiviert haben, ist der Menüpunkt Bemessungsgrundlagen unter der Applikation LOHN für manuelle Änderungen gesperrt.

Steuerwerte

In diesem Register sind ab 2015 keine Änderungen notwendig. Die letzte Gültigkeitszeile gilt auch weiterhin.

Die Zeile mit aktueller bestehender Gültigkeit sollte beinhalten:

Solidaritätszuschlag =	5,50
Pauschale Lohnsteuer Geringf. =	2,00
Pauschale Lohnsteuer =	entsprechend Ihrer individuellen Eingaben

1.5.2. Fälligkeit der SV-Beiträge

Der Gesamtsozialversicherungsbeitrag ist nach § 23 Abs. 1 Satz 2 SGB IV nach wie vor spätestens am **drittletzten Bankarbeitstag** des Monats der Arbeitsleistung fällig. Bei der Feststellung der drei letzten Bankarbeitstage ist zu berücksichtigen, dass sowohl der 24. als auch der 31.12. eines Jahres nicht als bankübliche Arbeitstage gelten.

Somit ergeben sich im Jahr 2015 folgende Fälligkeitstage für Beitragsnachweis/Beitragszahlung:

Jan. Feb. März April Mai Juni Juli Aug. Sept. Okt. Nov. Dez 26./28. 23./25. 25./27. 24./28. 22./27. 24./26. 27./29. 25./27. 24./28. 26./28. 24./26. 22./28.

1.5.3. Kassenindividueller Zusatzbeitrag (KIBS)

Im Programm

🗁 Stammdaten

- Mandantenstammdaten
- C Krankenkassenstamm

wurde das Register "KIBS" eingepflegt. KIBS steht für Kassenindividueller Zusatzbeitrag. Dieser lohnabhängige Zusatzbeitrag kann von den Kassen individuell ab 01.01.2015 vom Arbeitnehmer über den Arbeitgeber vom sv-pflichtigen Entgelt erhoben werden. Dieses Register wird durch die Stammdatenpflege 'Import von Stammdaten' in der WinLine zur Verfügung gestellt. Es beinhaltet zwei Tabellen, in denen der Zusatzbeitragssatz Allgemein und der Zusatzbeitrag für Zahlstellen mit "gültig ab" - Datum gelistet wird. Der aktuelle Wert steht an oberster Stelle.

	Krankenkasse	enstamm		□ ×
 Krankenkasse Krankenkassennummer Inaktiv seit Anschrift Beitra 	aassätze KIBS			
Allgemein	Zuastabaitzaaasta	Zahlstellen	Jahr Zuratahr	itragenta
au monat au Jahr	2usatzbeitragssatz	ab monat at	2015	0.80
1 2013	0,00	1	2015	0,90
Zusatz-				
	Mitglied			
		,	4.0	Zusatz- beitrag
AG- AN- Anteil Anteil	15,5 %	15,5 %	AG- Anteil	AN- Anteil
7,3 % 8,2 %			.,	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
	Arbeitgeber	Arbeitgeber		

Tragung des Zusatzbeitrages

- Beiträge aus dem allgemeinen oder ermäßigten Beitragssatzes werden grundsätzlich paritätisch durch Arbeitgeber und Arbeitnehmer finanziert
- Der Zusatzbeitrag ist grundsätzlich allein vom Arbeitnehmer zu tragen
- Eine Beteiligung seitens der Arbeitgeber erfolgt nicht

<u>Für bestimmte Arbeitnehmer gilt ab dem 1. Januar 2015 ein durchschnittlicher</u> <u>Zusatzbeitragssatz</u>

- Bei den genannten Arbeitnehmern werden die Beiträge vom Arbeitgeber allein getragen.
- Mit dem durchschnittlichen Zusatzbeitragssatz soll ausgeschlossen werden, dass auf das Krankenkassenwahlrecht des Mitglieds Einfluss genommen wird.
- Die Festlegung erfolgt jeweils zum 1. November für das Folgejahr durch das Bundesministerium für Gesundheit

Beispiel 1

Abrechnung - KIBS (Kassenindividueller Zusatzbeitrag) BGS 1111 PGS 101

Arbeitnehmer 002 - 0 Mehrfach Franziska Datum 02.12.21 intrittsdatum 01.01.1990 Straße Taunusstraße ubrechnungsmonat Januar PLZ/Ort 60001 Frankfurt Stekle Felbelie Eeklzeiten YWL Parameter Ergebnis St.KI. IV Anz.Kinder-Fb. 0,0 Konfession rk/rk Krankenkasse AOK NOMP Freibet. ab Monat BGS 11 St.KI. IV Anz.Kinder-Fb. 0,0 Konfession rk/rk Krankenkasse AOK NOMP Freibet. ab Monat BGS 11 St.KI. IV Anz.Kinder-Fb. 0,0 Konfession rk/rk Krankenkasse AOK NOMP Freibet. ab Monat BGS 11 St.KI. IV Anz.Kinder-Fb. 0,0 Konfession rk/rk Krankenkasse AOK NOMP Freibet. ab Monat BGS 11 St.KI. IV Anz.Kinder-Fb. 0,0 Konfession rk/rk Krankenkasse AOK NOMP Freibet. ab Monat BGS 11 St.KI. IV Anz.Kinder-Fb. 0,0 - Pauschale Colnsteuer 0,00 - Strage 30/30/30/30/30 BGS 1			Br	ruttolohnerfassung - Abrechnur	gsergebnis			C
Arbeitnehmer 002 -0 Mehrfach Franziska Datum 02,12,20 intrittsdatum 01.01.1990 Straße Taunusstraße ustrittsdatum Januar PLZ/Ort 60001 Frankfurt berechnungsmonat Januar PLZ/Ort 60001 Frankfurt Stkl. IV Anz.Kinder-Fb. 0,0 Konfession rk/rk Krankenkasse AOK NOMP Freibet ab Monat BGS 14 St.Kl. IV Anz.Kinder-Fb. 0,0 Konfession rk/rk Krankenkasse AOK NOMP Freibet ab Monat BGS 14 st.Kl. IV Anz.Kinder-Fb. 0,0 Konfession rk/rk Krankenkasse AOK NOMP Freibet ab Monat BGS 14 st.Tab. allgemein LS-Tage 30 Hamburg Freibetrag/Monat: 0,00 SV-Tage 30/30/30/30/30 90 + Stpfl. sonstige Bezüge 0,00 - Pauschale Lohnsteuer 0,00 - Beitrag private RV 0,00 - ZVK steuerpfi.Bruto 0,00 + Stpfl. sonstige Bezüge 0,00 - Sunzehale Steuern 0,00 - SV Beiträge S	b							
Arbeitnehmernummer 002 - 0 Mehrfach Franziska Datum 02.12.20 aintrittsdatum 01.01.1990 Straße Taunusstraße Austrittsdatum PLZ/Ort 60001 Frankfurt Straße Fabelle Fabelle Fabelle Fabelle Image: St.Kl. IV Anz.Kinder-Fb. 0,0 Konfession rk/rk Krankenkasse AOK NOMP Freibet. ab Monat BGS 11 St.Tab. allgemein LS-Tage 30 Hamburg Freibetrag/Monat: 0,00 SV-Tage 30/30/30/30 BGS 11 + Stpfl. Isonstige Bezüge 3.156,59 - Pauschale Lohnsteuer 0,00 - Aistrag private RV 0,00 + Stpfl. sonstige Bezüge 0,00 - Pauschale Kirchensteuer 0,00 - ZVK steuerpfl.Brutto 0,00 + Stpfl. sonstige Bezüge 250,00 Summe Pauschale Steuern 0,00 - AN Beitrag ZYK 0,00 - Lohnsteuer (laufende Bezüge) 0,00 - KV-Beitrag 27,46 - SV Beiträge Selbstahler 0,00 - Lohnsteuer (sonstige Bezüge) 0,00 - KV-Beitrag 3406,59 - Nettobzzüge<	leader for the Arbeitnehmer and the Arbeitnehmer an							
Straße Taunusstraße Austrittsdatum 91.01.1990 Straße 10.00.11.1990 Austrittsdatum 91.01.1990 Austrittsdatum 91.01.1990 Austrittsdatum 91.01.1990 Austrittsdatum 91.01.1990 Austrittsdatum 91.01.1990 A	rbeitnehmernummer	002		- 0 Mehrfach Franziska	Datun	n		02.12.2
Austrittsdatum Putz/Ort 60001 Frankfurt Nbrechnungsmonat Januar PLZ/Ort 60001 Frankfurt Selektion nach Selektion nach Selektion nach Selektion nach Image: St.Kl. IV Anz.Kinder-Fb. 0,0 Konfession rk/rk Krankenkasse AOK NOMP Freibet. ab Monat BGS 11 St.Kl. IV Anz.Kinder-Fb. 0,0 Konfession rk/rk Krankenkasse AOK NOMP Freibet. ab Monat BGS 11 St.Kl. IV Anz.Kinder-Fb. 0,0 Konfession rk/rk Krankenkasse AOK NOMP Freibet. ab Monat BGS 11 St.Tab. allgemein LS-Tage 30 Hamburg rk/rk Krankenkasse AOK NOMP Freibet. ab Monat BGS 11 + Stpfl. laufende Bezüge 3.156,59 - Pauschale Kirchensteuer 0,00 - Beitrag private RV 0,00 - ZVK steuerpfl.Brutto 0,00 + Stpfl. sonstige Bezüge 0,00 - Soli.Zuschlag 2.7,46 + SV Beiträg Selbstzahler 0,00 + Lohnsteuer (laufende Bezüge	intrittsdatum	01.01.1990			Straß	e	Taunuss	traße
birechnungsmonat Januar PLZ/Ort 60001 Frankfurt Stechnungsmonat Januar PLZ/Ort 60001 Frankfurt Stellej Eehlzeiten VWL Parameter Ergebnis St.KI. IV Anz.Kinder-Fb. 0,0 Konfession rk/rk Krankenkasse AOK NOMP Freibet. ab Monat BGS 11 St.Tab. allgemein LS-Tage 30 Hamburg rk/rk Krankenkasse AOK NOMP Freibet. ab Monat BGS 11 + Stpfl. laufende Bezüge 3.156,59 - Pauschale - Pauschale Kirchensteuer 0,00 - SV-Tage 30/30/30/30 BGS 11 + Stpfl. sonstige Bezüge 0,00 - Pauschale Kirchensteuer 0,00 - ZVK steuerpfl.Brutto 0,00 + Stpfl. sonstige Bezüge 250,00 summe Pauschale Steuern 0,00 - ZVK steuerpfl.Brutto 0,00 - Lohnsteuer (laufende Bezüge 499,33 summe Soli.Zuschlag 27,46 + SV Beitrag ZVK 0,00 - Lohnsteuer (sonst.B. 1/5-R.) 0,00 - KV-Beitrag 252,09 + Ne	ustrittsdatum							
St.Kl. IV Anz.Kinder-Fb. 0,0 Konfession rk/rk Krankenkasse AOK NOMP Freibet. ab Monat BGS 11 St.Kl. IV Anz.Kinder-Fb. 0,0 Konfession rk/rk Krankenkasse AOK NOMP Freibet. ab Monat BGS 11 St.Tab. allgemein LS-Tage 30 Hamburg rk/rk Krankenkasse AOK NOMP Freibet. ab Monat BGS 11 + Stpfl. laufende Bezüge 3.156,59 - Pauschale Lohnsteuer 0,00 - Beitrag private RV 0,00 + Stpfl. sonstige Bezüge 0,00 - Pauschale Kirchensteuer 0,00 - ZVK steuerpfl.Brutto 0,00 + Pauschalierte Bezüge 250,00 Summe Pauschale Steuern 0,00 - ZVK steuerpfl.Brutto 0,00 - Lohnsteuer (laufende Bezüge) 499,33 - Soli.Zuschlag 27,46 - Nettobzüge 250,00 - Lohnsteuer (sonst. B. 1/5-R.) 0,00 - KV-Beitrag 318,52 - Korrektur Vormonate 10,00 + /- Lohnsteuer (sonst. B. 1/5-R.) 0,00 - RV-Beitrag 51,10 Auszahlungsbetrag </td <td>brechnungsmonat</td> <td>lanuar</td> <td></td> <td></td> <td>PLZ/C</td> <td>)rt</td> <td>60001</td> <td>Frankfurt</td>	brechnungsmonat	lanuar			PLZ/C)rt	60001	Frankfurt
St.Kl.IVAnz.Kinder-Fb. 0,0Konfessionrk/rkKrankenkasseAOK NOMPFreibet, ab MonatBGS 14St.Kl.IVAnz.Kinder-Fb. 0,0Konfessionrk/rkKrankenkasseAOK NOMPFreibet, ab MonatBGS 14St.Kl.IVAnz.Kinder-Fb. 0,0HamburgFreibetrag/Monat:0,00SV-Tage30/30/30/30+ Stpfl. laufende Bezüge3.156,59- Pauschale Lohnsteuer0,00+ AG Beitrag private RV0,00+ Stpfl. sonstige Bezüge0,00- Pauschale Kirchensteuer0,00- Beitrag private RV0,00+ Stpfl. sonstige Bezüge250,00Summe Pauschale Steuern0,00- ZVK steuerpfl.Brutto0,00+ Pauschalierte Bezüge0,00- Soli.Zuschlag27,46+ SV Beiträge Selbstzahler0,00- Lohnsteuer (laufende Bezüge)499,33Summe Soli.Zuschlag27,46+ SV Beiträge Selbstzahler0,00- Lohnsteuer (sonstige Bezüge)0,00- KV-Beitrag252,09- Nettoabzüge250,00- Lohnsteuer (sonst. B. 1/5-R.)0,00- KV-Beitrag318,52- V-Beitrag- Pfändung- Kirchensteuer44,93- PV-Beitrag51,10Auszahlungsbetrag1.777,74	breennanganionae	Sandan			Calabi	Kan na da	00001	Thankfur c
TabelleFehlzeitenVWLParameterFrgebnisSt.KI.IVAnz.Kinder-Fb. 0,0Konfessionrk/rkKrankenkasseAOK NOMPFreibet. ab MonatBGS14St.Tab.allgemeinLS-Tage30HamburgFreibetrag/Monat:0,00SV-Tage30/30/30/30BGS14+ Stpfl.laufendeBezüge3.156,59- Pauschale Lohnsteuer0,00- AG Beitrag private RV0,00+ Stpfl.sonstige Bezüge0,00- Pauschale Kirchensteuer0,00- Beitrag private RV0,00+ Stpfl.sonstige Bezüge250,00Summe Pauschale Steuern0,00- ZVK steuerpfl.Brutto0,00+ Pauschalierte Bezüge0,00- Soli.Zuschlag27,46+ SV Beiträge Selbstzahler0,00- Lohnsteuer (laufende Bezüge)499,33Summe Soli.Zuschlag27,46- Nettoabzüge250,00- Lohnsteuer (sonstige Bezüge)0,00- KV-Beitrag2164,61- Nettoabzüge250,00- Lohnsteuer (sonst. B. 1/5-R.)0,00- KV-Beitrag318,52- Nettoabzüge0,00- Kurchensteuer499,33- AV-Beitrag318,52- Piändung146,95Summe Lohnsteuer44,93- PV-Beitrag48,55- Puscahlungsbetrag1.777,74					DEIEN	uurriacii		
+ Stpfl. sonstige Bezüge0,00- Pauschale Kirchensteuer0,00- Beitrag private RV0,00+ Stpfl. sonstige Bezüge (1/5-R.)0,00- Pauschaler Soli.Zuschlag0,00- ZVK steuerpfl.Brutto0,00+ Pauschalierte Bezüge250,00Summe Pauschale Steuern0,00Netto2.164,61Steuerfreie Bezüge0,00- Soli.Zuschlag27,46+ SV Beiträge Selbstzahler0,00Gesamtbrutto3.406,59+/- Jahresausgleich Soli.Zuschlag0,00- AN Beitrag ZVK0,00- Lohnsteuer (laufende Bezüge)499,33Summe Soli.Zuschlag27,46- Nettoabzüge250,00- Lohnsteuer (sonst. B. 1/5-R.)0,00- KV-Beitrag252,09+/- Korrektur Vormonate10,00- Lohnsteuer (sonst. B. 1/5-R.)0,00- RV-Beitrag318,52- Pfändung146,95Summe Lohnsteuer499,33- AV-Beitrag51,10Auszahlungsbetrag1.777,74- Kirchensteuer44,93- PV-Beitrag48,55	St.Kl. IV St.Tab. allgemein	Anz.Kinder-F LS-Tage	⁼ b. 0,0 Kor 30 Ha r	nfession rk/rk Krankenkas mburg Freibetrag/l	se AOKNO Nonat: 0	MP Freibet. ab 0,00 SV-Tage	Monat 30/30	BGS 1'
+ Stpfl. sonstige Bezüge (1/5-R.)0,00- Pauschaler Soli.Zuschlag0,00- ZVK steuerpfl.Brutto0,00+ Pauschalierte Bezüge250,00Summe Pauschale Steuern0,00Netto2.164,61Steuerfreie Bezüge0,00- Soli.Zuschlag27,46+ SV Beiträge Selbstzahler0,00Gesamtbrutto3.406,59+/- Jahresausgleich Soli.Zuschlag0,00- AN Beitrag ZVK0,00- Lohnsteuer (laufende Bezüge)499,33Summe Soli.Zuschlag27,46- Nettoabzüge250,00- Lohnsteuer (sonstige Bezüge)0,00- KV-Beitrag3.406,59+ Nettoabzüge0,00- Lohnsteuer (sonst. B. 1/5-R.)0,00- KV-Beitrag252,09+/- Korrektur Vormonate10,00+/- Lohnsteuerighnesausgleich0,00- RV-Beitrag318,52- Pfändung146,95Summe Lohnsteuer44,93- PV-Beitrag51,10Auszahlungsbetrag1.777,74	St.Kl. IV St.Tab. allgemein + Stpfl. laufende Bez	Anz.Kinder-F LS-Tage üge	⁻ b. 0,0 Kor 30 Har 3.156,59	nfession rk/rk Krankenkas mburg Freibetrag/I - Pauschale Lohnsteuer	sse AOKNO Monat: 0	MP Freibet. ab 0,00 SV-Tage + AG Beitrag pri	Monat 30/30	BGS 1' /30/30
+ Pauschalierte Bezüge250,00Summe Pauschale Steuern0,00Netto2.164,61Steuerfreie Bezüge0,00- Soli.Zuschlag27,46+ SV Beiträge Selbstzahler0,00Gesamtbrutto3.406,59+/- Jahresausgleich Soli.Zuschlag0,00- AN Beitrag ZVK0,00- Lohnsteuer (laufende Bezüge)499,33Summe Soli.Zuschlag27,46- Nettoabzüge250,00- Lohnsteuer (sonstige Bezüge)0,00- KV-Beitrag3.406,59+ Nettobezüge0,00- Lohnsteuer (sonst. B. 1/5-R.)0,00- KV-Beitrag252,09+/- Korrektur Vormonate10,02+/- Lohnsteuerajhresausgleich0,00- RV-Beitrag318,52- Pfändung146,95Summe Lohnsteuer499,33- AV-Beitrag51,10Auszahlungsbetrag1.777,74- Kirchensteuer44,93- PV-Beitrag48,5548,551.777,74	St.Kl. IV St.Tab. allgemein + Stpfl. laufende Bez + Stpfl. sonstige Bez	Anz.Kinder-F LS-Tage üge üge	⁻ b. 0,0 Kor 30 Har 3.156,59 0 ,00	nfession rk/rk Krankenkas mburg Freibetrag/ - Pauschale Lohnsteuer - Pauschale Kirchensteuer	sse AOK NO Monat: 0 0,00 0,00	MP Freibet. ab 0,00 SV-Tage + AG Beitrag pri - Beitrag private	Monat 30/30 ivate RV RV	BGS 1 /30/30 0,00 0,00
Stelentreie Bezüge0,00- Soli.Zuschlag27,46+ SV Beitrage Seibstzahler0,00Gesamtbrutto3.406,59+/- Jahresausgleich Soli.Zuschlag0,00- AN Beitrag ZVK0,00- Lohnsteuer (laufende Bezüge)499,33Summe Soli.Zuschlag27,46- Nettoabzüge250,00- Lohnsteuer (sonst. B. 1/5-R.)0,00- KV-Beitrag252,09+ Nettobezüge0,00- KV-Beitrag318,52- Pfändung146,95Summe Lohnsteuer499,33- AV-Beitrag51,10Auszahlungsbetrag1.777,74- Kirchensteuer44,93- PV-Beitrag48,5548,55-	St.Kl. IV St.Tab. allgemein + Stpfl. laufende Bez + Stpfl. sonstige Bez + Stpfl. sonstige Bez	Anz.Kinder-F LS-Tage üge üge üge (1/5-R.)	⁵ b. 0,0 Kor 30 Har 3.156,59 0,00 0,00	nfession rk/rk Krankenkas mburg Freibetrag/ - Pauschale Lohnsteuer - Pauschale Kirchensteuer - Pauschaler Soli.Zuschlag	ese AOK NO Monat: 0 0,00 0,00 0,00	MP Freibet. ab 0,00 SV-Tage + AG Beitrag private - Beitrag private - ZVK steuerpfl	Monat 30/30 ivate RV e RV .Brutto	BGS 1 /30/30 0,0/ 0,0/ 0,0/
- Lohnsteuer (laufende Bezüge) 499,33 Summe Soli.Zuschlag 27,46 - Nettoabzüge 25,000 - Lohnsteuer (sonstige Bezüge) 0,00 Beitragsbemessung 3.406,59 + Nettoabzüge 0,000 - Lohnsteuer (sonst. B. 1/5-R.) 0,00 - KV-Beitrag 252,09 +/- Korrektur Vormonate 10,00 +/- Lohnsteuerjahresausgleich 0,00 - RV-Beitrag 318,52 - Pfändung 146,95 Summe Lohnsteuer 499,33 - AV-Beitrag 51,10 Auszahlungsbetrag 1.777,74 - Kirchensteuer 44,93 - PV-Beitrag 48,55 51,10 Auszahlungsbetrag 1.777,74	St.Kl. IV St.Tab. allgemein + Stpfl. laufende Bez + Stpfl. sonstige Bez + Stpfl. sonstige Bez + Pauschalierte Bezi	Anz.Kinder-F LS-Tage üge üge üge (1/5-R.) ige	⁵ b. 0,0 Kor 30 Har 3.156,59 0,00 0,00 250,00	nfession rk/rk Krankenkas mburg Freibetrag/ - Pauschale Lohnsteuer - Pauschale Kirchensteuer - Pauschaler Soli.Zuschlag Summe Pauschale Steuern Sei Zuschale	ese AOK NO Monat: 0 0,00 0,00 0,00 0,00	MP Freibet. ab 0,00 SV-Tage + AG Beitrag private - Beitrag private - ZVK steuerpfl Netto	Monat 30/30 ivate RV RV .Brutto	BGS 11 /30/30 0,00 0,00 2.164,61
Lohnsteuer (sonstige Bezüge) 0,00 Beitragsbemessung 3.406,59 + Nettobezüge 0,00 - Lohnsteuer (sonst. B. 1/5-R.) 0,00 - KV-Beitrag 252,09 +/- Korrektur Vormonate 10,08 +/- Lohnsteuerjahresausgleich 0,00 - RV-Beitrag 318,52 - Pfändung 146,95 Summe Lohnsteuer 499,33 - AV-Beitrag 51,10 Auszahlungsbetrag 1.777,74 - Kirchensteuer 44,93 - PV-Beitrag 48,55 48,55 48,55	St.Kl. IV St.Tab. allgemein + Stpfl. laufende Bez + Stpfl. sonstige Bez + Stpfl. sonstige Bez + Pauschalierte Bezüge Steuerfreie Bezüge Gesamtbrutto	Anz.Kinder-F LS-Tage üge üge üge (1/5-R.) ige	Eb. 0,0 Kor 30 Har 3.156,59 0,00 0,00 250,00 0,00 3.406 59	nfession rk/rk Krankenkas mburg Freibetrag/ - Pauschale Lohnsteuer - Pauschale Kirchensteuer - Pauschale Soli.Zuschlag Summe Pauschale Steuern - Soli.Zuschlag	AOK NO Monat: 0 0,00 0,00 0,00 27,46	MP Freibet. ab 0,00 SV-Tage + AG Beitrag pri - Beitrag private - ZVK steuerpfl Netto + SV Beitrag S - AN Beitrag S	Monat 30/30 ivate RV RV Brutto ielbstzahl	BGS 11 /30/30 0,00 0,00 2.164,6 ler 0,00
- Lohnsteuer (sonst. B. 1/5-R.) 0,00 - KV-Beitrag 252,09 +/- Korrektur Vormonate 10,02 +/- Lohnsteuerjahresausgleich 0,00 - RV-Beitrag 318,52 - Pfändung 146,95 Summe Lohnsteuer 499,33 - AV-Beitrag 51,10 Auszahlungsbetrag 1.777,74 - Kirchensteuer 44,93 - PV-Beitrag 48,55 - -	St.Kl. IV St.Tab. allgemein + Stpfl. laufende Bez + Stpfl. sonstige Bez + Stpfl. sonstige Bez + Pauschalierte Bezüge Gesamtbrutto - Lohnsteuer (laufen	Anz.Kinder-F LS-Tage üge üge üge (1/5-R.) ige de Bezüge)	Eb. 0,0 Kor 30 Har 3.156,59 0,00 0,00 250,00 0,00 3.406,59 499.33	nfession rk/rk Krankenkas mburg Freibetrag/ - Pauschale Lohnsteuer - Pauschale Kirchensteuer - Pauschaler Soli.Zuschlag Summe Pauschale Steuern - Soli.Zuschlag +/- Jahresausgleich Soli.Zuschlag	sse AOK NO Monat: 0 0,00 0,00 0,00 27,46 0,00 27,46	MP Freibet. ab 0,00 SV-Tage + AG Beitrag private - Beitrag private - ZVK steuerpfl Netto + SV Beiträge S - AN Beitrag ZV - N Beitrag ZV	Monat 30/30 ivate RV RV Brutto Selbstzahl K	BGS 11 /30/30 0,0/ 0,0/ 2.164,6 ler 0,0/ 0,0/ 250.0/ 250.0/
+/- Lohnsteuerjahresausgleich 0,00 - RV-Beitrag 318,52 - Pfändung 146,95 Summe Lohnsteuer 499,33 - AV-Beitrag 51,10 Auszahlungsbetrag 1.777,74 - Kirchensteuer 44,93 - PV-Beitrag 48,55	St.Kl. IV St.Tab. allgemein + Stpfl. laufende Bez + Stpfl. sonstige Bez + Stpfl. sonstige Bez + Pauschalierte Bezüge Gesamtbrutto - Lohnsteuer (laufen - Lohnsteuer (sonsti	Anz.Kinder-F LS-Tage üge üge üge (1/5-R.) ige de Bezüge) ge Bezüge)	Eb. 0,0 Kor 30 Har 3.156,59 0,00 0,00 250,00 0,00 3.406,59 499,33 0,00	nfession rk/rk Krankenkas mburg Freibetrag/ - Pauschale Lohnsteuer - Pauschale Kirchensteuer - Pauschaler Soli.Zuschlag Summe Pauschale Steuern - Soli.Zuschlag +/- Jahresausgleich Soli.Zuschlag Beitragsbemessung	sse AOK NO Monat: 0 0,00 0,00 0,00 27,46 0,00 27,46 3.406,59	MP Freibet. ab 5,00 SV-Tage + AG Beitrag private - Beitrag private - ZVK steuerpfl Netto + SV Beiträge S - AN Beitrag ZV - Nettoabzüge + Nettobezüge	Monat 30/30 ivate RV RV Brutto ielbstzahl K	BGS 1 /30/30 0,00 0,00 2.164,6 ler 0,00 250,00 0,00
Summe Lohnsteuer 499,33 - AV-Beitrag 51,10 Auszahlungsbetrag 1.777,74 - Kirchensteuer 44,93 - PV-Beitrag 48,55 <t< td=""><td>St.Kl. IV St.Tab. allgemein + Stpfl. laufende Bez + Stpfl. sonstige Bez + Stpfl. sonstige Bez + Pauschalierte Bezüge Gesamtbrutto - Lohnsteuer (laufen - Lohnsteuer (sonst - Lohnsteuer (sonst</td><td>Anz.Kinder-F LS-Tage üge üge (1/5-R.) ige de Bezüge) ge Bezüge) B. 1/5-R.)</td><td>Eb. 0,0 Kor 30 Har 3.156,59 0,00 0,00 250,00 0,00 3.406,59 499,33 0,00 0,00</td><td>nfession rk/rk Krankenkas mburg Freibetrag/ - Pauschale Lohnsteuer - Pauschale Kirchensteuer - Pauschale Soli.Zuschlag Summe Pauschale Steuern - Soli.Zuschlag +/- Jahresausgleich Soli.Zuschlag Butragsbemessung - KV-Beitrag</td><td>se AOK NO Monat: 0 0,00 0,00 0,00 27,46 0,00 27,46 3.406,59 252,09</td><td>MP Freibet. ab 5,00 SV-Tage + AG Beitrag private - Beitrag private - ZVK steuerpfl Netto + SV Beiträge S - AN Beitrag ZV - Nettoabzüge + Nettobezüge +/- Korrektur Vo</td><td>Monat 30/30 ivate RV RV Brutto ielbstzahl K</td><td>BGS 1 /30/30 0,00 0,00 0,00 2.164,6 ler 0,00 250,00 0,00 10,00</td></t<>	St.Kl. IV St.Tab. allgemein + Stpfl. laufende Bez + Stpfl. sonstige Bez + Stpfl. sonstige Bez + Pauschalierte Bezüge Gesamtbrutto - Lohnsteuer (laufen - Lohnsteuer (sonst - Lohnsteuer (sonst	Anz.Kinder-F LS-Tage üge üge (1/5-R.) ige de Bezüge) ge Bezüge) B. 1/5-R.)	Eb. 0,0 Kor 30 Har 3.156,59 0,00 0,00 250,00 0,00 3.406,59 499,33 0,00 0,00	nfession rk/rk Krankenkas mburg Freibetrag/ - Pauschale Lohnsteuer - Pauschale Kirchensteuer - Pauschale Soli.Zuschlag Summe Pauschale Steuern - Soli.Zuschlag +/- Jahresausgleich Soli.Zuschlag Butragsbemessung - KV-Beitrag	se AOK NO Monat: 0 0,00 0,00 0,00 27,46 0,00 27,46 3.406,59 252,09	MP Freibet. ab 5,00 SV-Tage + AG Beitrag private - Beitrag private - ZVK steuerpfl Netto + SV Beiträge S - AN Beitrag ZV - Nettoabzüge + Nettobezüge +/- Korrektur Vo	Monat 30/30 ivate RV RV Brutto ielbstzahl K	BGS 1 /30/30 0,00 0,00 0,00 2.164,6 ler 0,00 250,00 0,00 10,00
- Kirchensteuer 44,93 - PV-Beitrag 48,55	St.Kl. IV St.Tab. allgemein + Stpfl. laufende Bez + Stpfl. sonstige Bez + Stpfl. sonstige Bez + Pauschalierte Bezüge Gesamtbrutto - Lohnsteuer (laufen - Lohnsteuer (sonst + Lohnsteuer (sonst +/- Lohnsteuerjahres	Anz.Kinder-F LS-Tage üge üge (1/5-R.) ige de Bezüge) ge Bezüge) B. 1/5-R.) ausgleich	Eb. 0,0 Kor 30 Hai 3.156,59 0,00 0,00 250,00 0,00 3.406,59 499,33 0,00 0,00 0,00	nfession rk/rk Krankenkas mburg Freibetrag/ - Pauschale Lohnsteuer - Pauschale Kirchensteuer - Pauschale Soli.Zuschlag Summe Pauschale Steuern - Soli.Zuschlag +/- Jahresausgleich Soli.Zuschlag Beitragsbemessung - KV-Beitrag - RV-Beitrag	sse AOK NO Monat: 0 0,00 0,00 0,00 27,46 0,00 27,46 3.406,59 252,09 318,52	MP Freibet. ab 5,00 SV-Tage + AG Beitrag private - Beitrag private - ZVK steuerpfl Netto + SV Beiträge S - AN Beitrag ZV - Nettoabzüge + Nettobezüge +/- Korrektur Vo - Pfändung	Monat 30/30 RV Brutto elbstzahl K	BGS 1 /30/30 0,00 0,00 2.164,6 ler 0,00 250,00 250,00 10,00 146,95
	St.Kl. IV St.Tab. allgemein + Stpfl. laufende Bez + Stpfl. sonstige Bez + Stpfl. sonstige Bez + Pauschalierte Bezüge Gesamtbrutto - Lohnsteuer (laufen - Lohnsteuer (sonsti - Lohnsteuer (sonsti - Lohnsteuer jahres Summe Lohnsteuer	Anz.Kinder-F LS-Tage üge üge (1/5-R.) ige de Bezüge) ge Bezüge) B. 1/5-R.) ausgleich er	Eb. 0,0 Kor 30 Har 3.156,59 0,00 0,00 250,00 0,00 3.406,59 499,33 0,00 0,00 499,33	nfession rk/rk Krankenkas mburg Freibetrag/ - Pauschale Lohnsteuer - Pauschale Kirchensteuer - Pauschaler Soli.Zuschlag Summe Pauschale Steuern - Soli.Zuschlag +/- Jahresausgleich Soli.Zuschlag Beitragsbemessung - KV-Beitrag - RV-Beitrag - AV-Beitrag	AOK NO Monat: 0 0,00 0,00 0,00 27,46 0,00 27,46 3.406,59 252,09 318,52 51,10	MP Freibet. ab 5,00 SV-Tage + AG Beitrag private - Beitrag private - ZVK steuerpfl Netto + SV Beiträge S - AN Beitrag ZV - Nettoabzüge + Nettobezüge + /- Korrektur Vo - Pfändung Auszahlungst	Monat 30/30 RV Brutto Brutto K ormonate Detrag	BGS 1 /30/30 0,00 0,00 2.164,6 ler 0,00 250,00 0,00 10,00 146,95 1.777,74

0,00

0,00

ZVK SVpfl.Anteil

ZVK steuerpfl.Anteil

3.406,59€ x 7,3% = 248,68€ 3.406,59€ x 0,1% = 3,41€ 248,68€ + 3,41€ = 252,09€

Summe Kirchensteuer

- Kammerbeitrag

44,93

0,00

+ AG-Zuschuss KV, PV

- Beitrag priv./freiw. Vers.

0,00

0,00

Beispiel 2

Abrechnung - KIBS (Kassenindividueller Zusatzbeitrag) BGS 9111 PGS 101

.'

0

Bruttolohnerfassung - Abrechnungsergebnis

 $\Box \times$

arbeitnehmer												
Arbeitnehmernummer	004		-0	Freiwillig Klaus	<u>s</u>	Datu	m				02.13	2.2014
Eintrittsdatum	01.01.1987	7				Straß	Be		Heinrich H	leinestr	aße	
Austrittsdatum												
Abrechnungsmonat	Januar					PLZ/	Drt		65936	Frankf	urt	
						Selek	tion n	ach				
Tabelle Fehlze	iten V	WL P	arameter	Eraebnis								
St.Kl. II	Anz.Kinder-	Fb. 2,0 K	onfession	-/-	Krankenkass	e	IKK	Freibet, ab	Monat		BGS	9111
St.Tab. allgemein	LS-Tage	30 H	amburg		Freibetrag/M	onat:	0,00	SV-Tage	0/30)/30/0		
+ Stofl Jaufende Bezi	üne	8 014 31	- Pauso	hale Lohnste	uer	0.00	+ 4	G Beitrag pr	ivate RV		(0 00
+ Stpfl. sonstige Bezi	üqe	0.00	- Pauso	- Pauschale Lonnsteuer			- Beitrag private RV				0.00	
+ Stpfl. sonstige Bezi	üge (1/5-R.)	0,00	- Pauso	- Pauschaler Soli.Zuschlag			- ZVK steuerpfl.Brutto				0,00	
+ Pauschalierte Bezü	ge	145,21	Summ	e Pauschale	e Steuern	0,00	Netto				4.77	7,99
Steuerfreie Bezüge		0,00	- Soli.Z	uschlag		98,05	+ S	V Beiträge S	elbstzahle	er	0,00	
Gesamtbrutto		8.159,52	+/- Jahr	resausgleich	Soli.Zuschlag	0,00	- A	N Beitrag ZV	κ		(0,00
- Lohnsteuer (laufend	de Bezüge)	2.273,33	Summ	e Soli.Zuscl	hlag	98,05	- N	ettoabzüge			384	4,49
- Lohnsteuer (sonstig	ge Bezüge)	0,00	Beitrag	ysbemessu	ing	6.050,00	+ N	lettobezüge			(0,00
- Lohnsteuer (sonst.	B. 1/5-R.)	0,00	- KV-Be	eitrag		0,00	+/-	Korrektur Vo	rmonate		(0,00
+/- Lohnsteuerjahres	ausgleich	0,00	- RV-Be	eitrag		565,68	- P	fändung			(0,00
Summe Lohnsteue	er	2.273,33	- AV-Be	eitrag		90,75	Au	szahlungsl	betrag		4.393	3,50
- Kirchensteuer		0,00	- PV-Be	eitrag		0,00						
- Kirchensteuerjahres	sausgleich	0,00	Summ	e SV-Anteile	e	656,43	ZV	'K Umlage			(0,00
Summe Kirchenste	euer	0,00	+ AG-Z	uschuss KV,	PV	349,60	ZV	'K SVpfl.Ante	eil		(0,00
- Kammerbeitrag		0,00	- Beitra	g priv./freiw.	Vers.	703,32	ZV	K steuerpfl./	Anteil		(0,00

4.125€ x 7,3% = 301,13€

4.125€ x 1,175% = 48,47€

4.125€ x 0,1 = 4,12€

301,13€+48,47€= 349,60€ AG

301,13€ + 48,47€ + 4,12€ = 353,72€ AN

349,60€ + 353,72€ = 703,32€

Beispiel 3

Abrechnung - KIBS (Kassenindividueller Zusatzbeitrag) BGS 1111 PGS 101 Geringverdiener

		Bri	uttolohnerfas	sung - Abrechnui	ngsergebnis				□ ×		
0											
🍋 Arbeitnehmer											
Arbeitnehmernummer	003		- 0 Azubine	Gudrun	Datu	im		02	.12.2014		
Eintrittsdatum	01.09.200	9				3e	Dr. Lue	ger Ring			
Austrittsdatum											
Abrechnungsmonat	Januar				PLZ/	Ort	65936	Frankfurt			
					Selel	ktion nach					
<u>T</u> abelle <u>F</u> ehl	Izeiten	/WL Para	ameter Erg	lebnis							
St.Kl. St.Tab. allgemein + Stpfl. laufende Be + Stpfl. sonstige Be + Pauschalierte Be; Steuerfreie Bezüge Gesamtbrutto - Lohnsteuer (laufe - Lohnsteuer (sons +/- Lohnsteuer (sons +/- Lohnsteuer altonsteur) Summe Lohnsteuer - Kirchensteuer - Kirchensteuer - Kirchensteuer - Kirchensteuer - Kirchensteuer - Kirchensteuer	I Anz.Kinder LS-Tage ezüge ezüge ezüge izüge hite Bezüge) tige Bezüge) tige Bezüge) esausgleich uer resausgleich steuer	-Fb. 0,0 Kon 30 Han 320,07 0,00	fession hburg - Pauschale Lo - Pauschaler S Summe Paus - Soli Zuschlag - Jahresaus; Summe Soli. Beitragsbem - KV-Beitrag - RV-Beitrag - RV-Beitrag - PV-Beitrag Summe SV-A + AG-Zuschus - Beitrag priv./	ak/- Krankenka Freibetrag/ hnsteuer criensteuer oli Zuschlag schale Steuern) jeich Soli Zuschla Zuschlag eessung	sse AOK 8 Monat: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 320,07 0,00 0,0	3rdb Freil 0,00 SV- SV- SV- ZVK steu + AG Beit - Beitrag - ZVK steu - XN Beit - Nettoab - Nettoab - Nettoab - Nettoab - Nettoab - Korrel - Pfändur ZVK SVp ZVK SVp ZVK steu	bet. ab Monat Fage 30/3 rag private RV private RV ruerpfl.Brutto räge Selbstza ag ZVK züge züge züge ungsbetrag age fl.Anteil erpfl.Anteil	BC 0/30/30	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 320,07 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00		
Beitragssätze	1000	KIE	IS	3000	6000	0001/0	0002 0	100/0300	0500	0010	/0020
01/2015	14.60		10	14.00	12.00		2.25	19 70	15.00		2.00
12/2015	14,00	0,	10	14,00	13,00		2,35	10,70	15,00		3,00
1272014	15,50	U,	10	14,90	13,00		2,05	10,90	15,00		3,00
Pers.Nr. Na	ame										
Entgeltart S	V-Code	Entgelt	KV-Tage	KV-Brutto	Brutto o.	KV(AN)	KV(AG)	RV-Tage	RV-Brutto	Brutto o.	RV(AN)
t	fl.SFN	KUG/RAE	AV-Tage	AV-Brutto	GI.Zone	AV(AN)	AV(AG)	PV-Tage	PV-Brutto	GI.Zone	PV(AN)
003-0 A	zubine Gu	drun									
Lfd.	1111	320,07	30	320,07		0,00	49,62	30	320,07		0,00

320,07€ x 7,3 % x 2 = 46,74€

320,07€ x 0,9% = 2,88€

46,74€ + 2,88€ = 49,62€

1.5.4. Beitragsnachweis für Arbeitgeber und Zahlstellen mit neuer Version

0.00

30

320.07

9,60

Ab dem 01.01.2015 gilt für den Beitragsnachweis "Arbeitgeber" und den Beitragsnachweis "Zahlstellen" ein neuer Datensatzaufbau mit u. a. neuer Version 11, welcher mit dem Patch 10.0 Build 10000.24 zur Verfügung gestellt wird.

30

320.07

RV(AG) PV(AG)

59,86

8.32

0.00

1.5.5. DEÜV Ausgabe der Meldungen

Die Selektion im Programm Meldungen / DEÜV / Datenausgabe der Meldungen wurde erweitert. Es ist nun möglich die Datenausgabe pro Mandant, sowie pro Arbeitnehmer durchzuführen.

DEUV	-Annahmesteller					11		
Auswahl	Annahmestelle	Betriebsnummer	Name			Strasse		
1	AOK	01000251	gkvi in	formatik		Alfre 🔺		
1	AOK	01000262	gkvi in	Rhe				
1	AOK	87880235	kubus-	Villa:				
1	AOK	77772222	Deuts	the Rentenversicherung B	und	Berr		
•						•		
Auswahl I	Mandant	500M: Tovs & Bikes	GmbH (🔻					
von		005	a,	Stundenlöhner Herbert				
his		0000		Stundenlöhner Herbert				
Datei Datei	ausgabe Ingsverzeichnis I Dandant(en)	C:\DEÜV\		Stundenlöhner Herbert				
in Sicheru nur Testn ausgeber	ausgabe Ingsverzeichnis nandant(en)	C:\DEUV\		Stundenlöhner Herbert				
in Sicheru nur Testn ausgeber	ausgabe Ingsverzeichnis Inandant(en) Inder DEI IV	C:\DEUV\	S.		schreihen			
nur Testn ausgeber	ausgabe Ingsverzeichnis Indart(en) Inder DEÜV	202 C:\DEUV\ 99300114	4	Datenträgerbegleit	tschreiben SPOQLER			
Datei: in Sicheru nur Testr ausgeber Abser Betriebsn Name	ausgabe ingsverzeichnis nandant(en) n der DEÜV ummer	C:\DEUV\ 99300114 Heinz Wilsberg Gmbł	4	Datenträgerbegleit wird gedruckt auf Druck für F-Kuvert DL	tschreiben SPOOLER			
nur Testn ausgeber Abser Betriebsn Name	ausgabe ingsverzeichnis nandant(en) nder DEÜV ummer	202 C:\DEUV\ 99300114 Heinz Wilsberg GmbH Büroorganisation	1	Datenträgerbegleit wird gedruckt auf Druck für F-Kuvert DL	tschreiben SPOOLER			
Datei in Sicheru nur Testn ausgeber Abser Betriebsn Name Straße	ausgabe ingsverzeichnis nandant(en) n der DEÜV ummer	202 C:\DEUV\ 99300114 Heinz Wilsberg GmbH Büroorganisation Gutleutstr. 34	1	Datenträgerbegleit wird gedruckt auf Druck für F-Kuvert DL	tschreiben SPOOLER			
Datei in Sicheru nur Testn ausgeber Abser Betriebsn Name Straße	ausgabe ingsverzeichnis nandant(en) n der DEÜV ummer	C:\DEUV\ 99300114 Heinz Wilsberg GmbH Büroorganisation Gutleutstr. 34	1	Datenträgerbegleit wird gedruckt auf Druck für F-Kuvert DL SV-Bescheinigunge Anzahl	tschreiben SPOOLER			
Datei in Sicheru nur Testn ausgeber Abser Betriebsn Name Straße PLZ/Ort	ausgabe Ingsverzeichnis Inder DEÜV ummer	2002 C:\DEUV\ 99300114 Heinz Wilsberg Gmbt Büroorganisation Gutleutstr. 34 93003 Regensburg	1	Datenträgerbegleit wird gedruckt auf Druck für F-Kuvert DL SV-Bescheinigunge Anzahl	tschreiben SPOOLER	1		
Datei in Sicheru nur Testn ausgeber Abser Betriebsn Name Straße PLZ/Ort	ausgabe ingsverzeichnis nandant(en) n der DEÜV ummer	2002 C:\DEUV\ 99300114 Heinz Wilsberg Gmbh Büroorganisation Gutleutstr. 34 93003 Regensburg	1	Datenträgerbegleit wird gedruckt auf Druck für F-Kuvert DL SV-Bescheinigunge Anzahl Vorschau Ausgabe	tschreiben SPOOLER in auf			

1.5.6. Ende der GKV-Monatsmeldung

Mit dem Wegfall des Sozialausgleiches entfallen die GKV-Monatsmeldungen für Mehrfachbeschäftigte innerhalb der Gleitzone ersatzlos.

Für Mehrfachbeschäftigte über BBG wird es auch im Jahr 2015/2016 GKV-Meldungen geben. Derzeit ist dieses Verfahren jedoch noch nicht zur Gänze umgesetzt, so dass auch für solche Abrechnungsfälle keine Meldungen versendet werden dürfen. Aus diesem Grund ist eine Ausgabe von GKV-Monatsmeldungen in der WinLine derzeit nicht möglich.

Wir informieren Sie bei Änderungen rechtzeitig.

DATE	CRM	STAMMDATEN	ABRECHNEN	AUSWERTUNGEN	MELDUNGEN ABSCHL	USS	APPL	LIKATIONEN	FENSTER	HILFE
					DEÜV/DASBV/SOFORTM		→ [
					GKV-Monatsmeldun	ng	►	Ausgab	e der Meldur	ngen
					Rückmeldelisten		•	Meldun	igsliste	
					ELStAM		•			

_

.

1.5.7. Betriebsstammdaten - Unfallversicherung

Im Programm Betriebsstammdaten wurde im Register Unfallversicherung der Anwahl-Punkt "Existenzprüfung der Mitgliedsnummer des UV-Trägers" eingepflegt. Wird dieser Button aktiviert, so verlinkt das Programm auf folgende Seite: http://zmnrvweb.dguv.de. Auf dieser Seite ist es nun nach Eingabe der Betriebsnummer der Unfallkasse und im Folgenden der Eingabe der dazugehörigen Mitgliedsnummer erkennbar, ob die Mitgliedsnummer zur UV-Kasse gehört.

												5	500M /	2013 - CWL LO	они	
CV	VL	MESC	DNIC	INFO C	ENTER UND I	MAKROS	RTF UN	D TOOLS	CRM		BETRI	EBSSTAMM				
0	/ (D inde	Imp Finanzai	oort von mtsnum	E mern Mitglie	xistenzprüft dsnummer d) ung der Ies UV-Trä	Nav M	igation	≥	÷	Tabelleneir speid	nstellur chern Bild	ngen Gesamt spe schirmtabelle	einstellunger eichern	١
: D	ATEI	CRM	STAMMD	DATEN	ABRECHNEN	AUSWER	TUNGEN	MELDUNG	EN AE	SCHL	USS	APPLIKATIO	NEN	FENSTER H	ILFE	
<u>R</u>]						В	etriebsstan	im	~						□ ×
	🕞 Fin	ma								3	Aktuell	e Abrechnung	speriod	de		
	Firmen	inumme	۲.	1		щ H	einz Wilsbe	rg GmbH		Abre	echnur	igsmonat	03			
	Ei line	irma fallvers	Finanz	amt	abw. Beitrags	kontonr./U1	Erst.KZ	Erweit.	ATZ		<u>U</u> nfal	lvers.				
	betrieł	osf. BB	BNR UV	Mitglie	edsnr.	Me	ldung an G	TS mit höch	Name							
		1	5141364	02230	01429		[BG Ve	rkehr	- Fahr	zeughaltunge	en (eher	mals BG für Fal	hrzeughaltung	jen)
	Stunde	an LIV	v •	1.Stun	den aus Erfas					Gefa	abrtari	f Aufteilung	1 aus	AN-Stamm	_	
	Deariot			Lotan		oung				Gere	and cold I	rhanceliang	11005	and ordinant		
	🛆 Ge	fahrent	tarifstellen													
	GTS N	ummer	Bezeichn	ung					Ku	zbeze	eichnu	ng		Gültig von	Gültig bis	
	515	a,	Postdiens	ste, Trar	nsportlogistik				Po	std./L	ogistik	:		01.01.2011	31.12.2016	
	77777	777	Trägereig	gene Gef	fahrtarifstelle				Tra	igerei	gene (Gefahrtarifste	lle	01.01.1900		

DGUV Deutsche Gesetzliche Unfallversich Spitzenverband	ierung
ZMNRV - Zentrales Mitgliedsnummernverze	eichnis der UV-Träger
Existenzprüfung der Mitgliedsnun	nmer des UV-Trägers
Hinweis: Eine Prüfung der Mitgliedsnummer ist nur sinnvoll,	wenn für das zugehörige Unternehmen der Beitrag nach Entgelten berechnet wird!
Erfassung der zu prüfenden Parameter	
* Betriebsnummer des UV-Trägers:	
* Mitgliedsnummer:	Maced-
* Bitte entschlüsselte Zeichenfolge hier eingeben:	
Felder mit einem vorangestellten * sind Pflichtfelder	
Prüfen	
	Impressum

1.5.8. Meldungen - neue Kernprüfung ab 01.12.2014

Die Kernprüfung für DEÜV-Meldungen wurde aktualisiert. Die neue Kernprüfdatei du055c.dll (588 kb vom 02.12.2014) wird automatisch in das WinLine Programmverzeichnis installiert. Für Zeiträume ab 01.12.2014 wird die neue Kernprüfung verwendet.

1.6. Gesetzliche Änderungen und Neuerungen in der Steuer

1.6.1. Abrechnen - Programmablaufplan 2015

Der für das Abrechnungsjahr 2015 gültige Programmablaufplan wurde in das Programm eingepflegt. Mit dem Abrechnungsmonat Januar 2015 wird dieser vom Programm zur Steuerberechnung automatisch herangezogen.

Unter der Webadresse www.bmf-steuerrechner.de kann der Abgabenrechner des Bundesministeriums für Finanzen zum Abgleich benutzt werden.

1.6.2. Lohnsteueranmeldung und Lohnsteuerescheinigung

Die neue Elster ERiC Version 21.2.10.0 wird für die Übermittlung von Lohnsteueranmeldung, Lohnsteuerbescheinigung und ELStAM des Jahres 2015 zwingend benötigt. Wird erstmalig nach Einspielung dieses Patches eine Lohnsteueranmeldung, Lohnsteuerbescheinigung oder ELStAM angewählt, so erscheint die Updateanfrage auf die neue Version. Wird diese mit "Ja" bestätigt, so wird die neue Version installiert

und die Übertragung kann erfolgen. Wird allerdings mit "Nein" bestätigt, so steht eine Ausgabe via ELSTER nicht zur Auswahl.

1.6.3. Lohnsteuerbescheinigung 2014 und 2015

Im Programm

Auswertungen

🗁 Lohnsteuerbescheinigung

können die Bescheinigungen für das Jahr 2014, sowie für unterjährig ausscheidende Arbeitnehmer im Jahr 2015 ausgegeben werden.

Die Lohnsteuerbescheinigung für das Jahr 2015 wurde textlich an die Vorgabe angepasst. Weiterhin wurden die Felder 22a und 22b "Der Arbeitgeberanteil der Beiträge zu den gesetzlichen Rentenversicherungen" und "der Arbeitgeberzuschuss an berufsständische Versorgungseinrichtungen, die den gesetzlichen Rentenversicherungen" entsprechend inhaltlich angepasst, laut neuer Richtlinie.

1.6.4. Lohnsteueranmeldung 2015

Für die Lohnsteueranmeldung 2015 wurden Anpassungen laut Verordnung in folgendem Bereich durchgeführt:

Neu für das Bundesland Hamburg: Zeilen-Nr. 25 = Evangelische Kirchensteuer - ev (ev/lt/rf/fr) 1)2) Kennzahl=61.

1.6.5. ELStAM

Die neue Elster ERiC Version 21.2.10.0 wird für die Übermittlung von ELStAM des Jahres 2015 zwingend benötigt. Wird erstmalig nach Einspielung dieses Patches eine Lohnsteueranmeldung, Lohnsteuerbescheinigung oder ELStAM angewählt, so erscheint die Updateanfrage auf die neue Version. Wird diese mit 'Ja' bestätigt, so wird die neue Version installiert und die Übertragung kann erfolgen. Wird allerdings mit 'Nein' bestätigt, so steht eine Ausgabe via ELSTER nicht zur Auswahl.

1.6.6. ELStAM Verfahrensgrundsatz

Die Kommunikation für einen reibungslosen Ablauf im ELStAM-Dialog basiert auf:

- □ Anmeldung durch WinLine via ELSTER
- Lieferung "ELStAM" von ELSTER (diese Lieferung kann mehrfach erfolgen mit geänderten Daten)
- □ Abmeldung durch WinLine via ELSTER
- □ Lieferung "Abmeldung erfolgreich" von ELSTER

Bei Änderung der Steuernummer, welche einen Zertifikatswechsel nach sich zieht, ist grundsätzlich jeder Arbeitnehmer mit dem Kennzeichen "Ummeldung" via ELSTER zu melden. Gilt auch bei Zertifikatswechsel durch Ablauf des Zertifikates.

<u>Hinweis</u>

Bevor ein Sub-Arbeitnehmer angemeldet werden kann, muss "Abmeldung erfolgreich" bei der Voranlage dieses Arbeitnehmers vorhanden sein.

1.6.7. ELStAM Abruf Januar 2015

Zum Jahreswechsel 2014/2015 erfolgt bei ELSTER-Online eine stichtagsbezogene Umstellung, welche die Basis für die neue Mindestversion (auch Schnittstelle zum ELSTAM) ist. Aus diesem Grund nimmt ELSTER nur Daten im alten Format bis 31.12.2014 entgegen. In der Zeit vom 01.-07.01.2015 ist weder eine Datenlieferung noch ein Datenabruf möglich. Ab 08.01.2015 kann mit der neuen Mindestversion ELSTER ERiC Version 21.2.10.0 wieder ein Datenaustausch stattfinden.

Hinweis:

Prüfen Sie vor Datenübertragung und Abruf der Meldelisten die Serververfügbarkeit von ELSTER unter folgender Adresse: <u>https://www.elster.de/verfugbarkeit_nw.php</u>



1.6.8. ELStAM Vereinfachungen

Im Arbeitnehmerstamm Register ELStAM wird in der Übersichtstabelle die aktuellste Kommunikation in der obersten Zeile ausgewiesen und absteigend aufgeführt.

Das Programm Meldungen / ELStAM wurde aufgeteilt in die Anwahl der Differenzenliste und der Differenzenübernahme. In der Differenzenliste gleicht das Programm an Hand der Selektion ab, zwischen Abrechnungszeitraum, abgerechneten ELStAM's und gültigen ELStAM's für diesen Abrechnungszeitraum. Gefundene Differenzen werden aufgelistet. Die Differenzenübernahme ist zur Übernahme aufgefundener Differenzen in den Arbeitnehmerstamm zu verwenden.

1.6.9. ELStAM Differenzenübernahme ab 01/2015

Da seit November 2014 ELStAMs mit einer Gültigkeit ab 01/2015 versendet werden (hauptsächlichst mit Freibeträgen), muss die Differenzenübernahme für die Abrechnung ab 01/2015 zwingend mit der Selektion 11/2014 bzw. 12/2014 durchgeführt werden.

Erst mit dieser Übernahme werden diese schon im System vorhandenen ELStAMs in der Abrechnung (Register LSt / Allgemein im Arbeitnehmerstamm) bereit gestellt.

1.7. SEPA

Bei Gehaltszahlungen (Abrechnung und Abschläge) wird bei jedem einzelnen Datensatz der Purpose-Code "SALA" mit in die XML-Datei gegeben.

Bei Vermögenswirksamen Leistungen wird bei jedem einzelnen Datensatz der Purpose-Code "CBFF" mit in die XML-Datei gegeben.

<u>Hinweis</u>

Beachten Sie bitte zu diesem Thema unser überarbeitetes "White Paper SEPA im WinLine LOHN für Deutschland", welches auf unserer Homepage zum Download bereitsteht.

1.7.1. Auszahlungen

In dem Programm

Abschluss

ᢙ Auszahlungen

steht im Bereich "Abrechnung" und "Abschläge" die neue Checkbox "Sofortüberweisung" zur Verfügung. Ist diese Checkbox aktiviert, erhält die XML-Datei als Verarbeitungsoption im Kopf der Datei das Kennzeichen "SALA" mit "High Priority".

Ob diese Kennzeichnung der XML-Datei notwendig ist, sprechen Sie bitte mit Ihrer Hausbank ab, um evtl. um eventuelle Zusatzkosten zu vermeiden.

Ausgabe Ausbezahlt	AN-Nr.	Empfänger	Betrag Ausz. KZ			
1	009	Herr Anton Kug	2.296,42 3 Clearing			
1	010	Herr Adam Altersteilzeit	1.405,57 3 Clearing			
1	011	Herr Berufsständischer D	3.292,19 3 Clearing			
1	012	Herr Hein Versorger	659,60 3 Clearing	659.60 3 Clearing		
1	013	Herr Hans Gruber	2.017,31 3 Clearing	ſ		
1	015	Frau Marie Gleitzone	995.98 3 Clearing			
📡 🎲 🐟 🕢 🍞		Summe	S Bank	-		
📡 🎲 🕸 🕥 🍞 🖓	Anzahi	Summe	E Bank			
V 2ahlungsart Bar	Anzahi	Summe 0 0	Bank Do Banken aus Mandant	500M		
Schungsart	Anzahi	© Summe 0 0 0 0	,00 Banken aus Mandant ,00 Uberweisungen	500M		
Zahlungsart Zahlungsart Jar Jiberweisungen Jicheck Ziearing	Anzahi	Summe 0 0 0 0 0 9 15.062	500 Banken aus Mandant 100 Überweisungen 109 Schecks	500M 01 Dresdner Bank Bremen 01 Dresdner Bank Bremen		
Zahlungsart Jar Joerweisungen Scheck Slearing Bankeinzug	Anzahl	© Summe 0 0 0 0 0 0 9 15.062 0 0	60 Bank Banken aus Mandant Banken aus Mandant Uberweisungen Schecks Clearing	500M 01 Dresdner Bank Bremen 01 Dresdner Bank Bremen 01 Dresdner Bank Bremen		
Zahlungsart Bar Jberweisungen Scheck Clearing Bankeinzug Sesamt	Anzahl	C Summe 0 0 0 0 0 0 9 15.062 0 0 9 15.062 0 0 9 15.062	,00 Banken aus Mandant ,00 Überweisungen ,09 Schecks ,00 Clearing	500M 01 Dresdner Bank Bremen 01 Dresdner Bank Bremen 01 Dresdner Bank Bremen		

In dem Programm

🗁 Stammdaten

🗁 Mandantenstammdaten

🗁 Bankenstamm

im Register Clearing steuert die Checkbox " Eigener Zahlungsstapel bzw. eigene Datei pro Lastschrift / Abrechnungstyp", ob bei unterschiedlichen Auszahlungen (Abrechnung, VWL, Krankenkasse etc.) mit einer einzigen Clearingausgabe mehrere XML-Dateien erstellt werden sollen.

Soll It. Absprache mit Ihrer Hausbank die XML-Datei nicht mehrere logische Dateien (z.B. Abrechnungen und Zahlung VWL) enthalten, muss im Bankenstamm der Hausbank / Register Clearing die Checkbox "Eigener Zahlungsstapel bzw. eigene Datei pro Lastschrift / Abrechnungstyp" aktiviert werden. Bei aktivierter Checkbox werden mehrere XML-Dateien erstellt.

	Banken				×
E Bank					
Bank	01 Dresdner Bank Bremen	Ŧ			
Allgemeines	<u>A</u> nschrift <u>C</u> learin	ng	Zahlungsausgleich		
Clearing			🖉 Optionen		
Empfängerbez.	Dresdner Bank				
Anspr.Partner	Herr Grund				
Kontenwährung	Landeswährung	+	Clearing-Textzeilen frei definieren		
_	_		Anzahl	0	
🕄 Datei			Clearing-Dateiausgabe im V3-Format		
Dateiname	DRES		(EDIFACT)		
Bestandsnummer	16	55	Ausgabe mit CR/LF		
Erweiterung	XML				
Pfad	C:\Bankdateien\				
Beispiel	C:\Bankdateien\DRES165.XM	L			
		-	SEPA	3 Rulebook Version 7.0	 Ц.
			Eigener Zahlungsstapel bzw. eigene Datei pro Lastschriftart / Abrechnungstyp	Z	
					//

1.8. KUG 2015

Nach 2013 und 2014 soll jetzt auch eine verlängerte Bezugsdauer von zwölf Monaten für das Jahr 2015 gelten.

Grundsätzlich ist der Bezug auf nur sechs Monate begrenzt. Drohen konjunkturell schwache Phasen, kann das Bundesministerium für Arbeit und Soziales per Rechtsverordnung aber den Zeitraum verlängern.

Der von der Bundesagentur für Arbeit für das Jahr 2015 gültige Programmablaufplan für die Berechnung des Kurzarbeitergeldes und die Formulare sollen bis 31.12.2014 für Softwarehersteller zur Verfügung stehen und werden dann entsprechend in das Programm eingepflegt. Wir werden Sie zu gegebener Zeit informieren.

Im Programm

ᢙ Auswertung

KUG-Abrechnungsliste

sind die KUG-Abrechnungsliste und der KUG-Antrag den neuen Formularvorgaben der Arbeitsagentur für das Jahr 2015 angepasst.

Hinweis:

In KUG-Zeiträumen wird der individuelle Zusatzbeitrag an die Krankenkassen vom Fiktivlohn allein vom Arbeitgeber getragen.

1.9. Allgemeiner Hinweis

Die steuerrechtlichen, sozialversicherungsrechtlichen und sonstigen Hinweise, die in diesem Dokument gegeben wurden, stellen keine Form der Beratung dar, sondern dienen als praktische Illustration für die Anwendung der Personalabrechnungssoftware. Alle Angaben sind ohne Gewähr. Für Fehler aller Art, insbesondere Druck- und Satzfehler wird keine Haftung übernommen.

Alle White Paper werden jetzt mit einem Datum abgestellt (letzte Änderung). Damit kann man ersehen, wann die Dokumentationen aktualisiert worden sind.

1.10. Checklisten

Datensicherung und Einspielen der Version 10.0 Build 10000.24

- □ Sicherung durchführen
- □ Separate Sicherung der Formeln
- □ Update Version 10.0 Build 10000.24 einspielen
- Datenstand aktualisieren
- Nochmalige Sicherung durchführen mit aktuellem Stand

Arbeiten vor dem Jahreswechsel - Monat 12/2014

- Unfallversicherungsliste prüfen und ggf. mit dem Jahreslohnkonto abgleichen.
- □ Ablagedruck ausgeben
- Urlaubsrückstellungen drucken
- □ Fremdfirmenvorträge im Arbeitnehmerstamm Register "LSt" löschen
- □ Monatsabschluss 12.2014
- □ Datensicherung durchführen

Arbeiten vor Abrechnung 01/2015

- Die Version 10.0 Build 10000.24 muss installiert sein
- Datensicherung durchführen
- Bemessungsgrundlagen Werte für 2015 importieren
- □ Import der Beitragssätze für die Krankenkassen, Unfallversicherung und DASBV
- abweichenden FIBU-Mandanten pr
 üfen
- □ Kontierungen abgleichen
- □ Ländertabelle prüfen
- □ Beiträge für die privat Versicherten prüfen
- Umlagesätze im Betriebsstamm und Krankenkassenstamm auf Gültigkeit prüfen
- Beurteilung der Sozialversicherungspflicht über das Programm Jahresarbeitsentgeltgrenze (Achtung: Auslauf der Übergangsfrist "Beurteilung geringfügig Beschäftigter 2013" beachten.)
- Stammdaten der Unfallversicherung abfordern und ggf. aktualisieren
- □ ELStAM-Abruf ab 08.01.2015
- ELStAM-Übernahme Freibeträge mit Datum 10/2014, 11/2014 und 12/2014

Abrechnung 01/2015

DEÜV-Jahresmeldungen 2014 mit Monatsabschluss 01/2015 bis spätestens 15.02.2015 aktivieren

Arbeiten im Februar 2015

Lohnsteuerbescheinigungen für 2014 bis Ende Februar 2015 via Elster übermitteln